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5 класс                                                                                                   №1

Цель: Проверка остаточных знаний

I Выполнить вычисления

а) 7357+2848                                                           1б           а) 4699+3424
б) 5387-4879                                                            1б           б) 3897-2929
в) 235*48                                                                 1б            в) 357*64
г) 5992:56                                                                1б            г) 7236:67

II Решить уравнение

а) 320-х=176                                                           1б            а) 543+у=812
б) m+294=501                                                         1б            б) а-349=476
в) х:69=174                                                             1б            в) 9826:х=34
г) 3*х=423                                                               1б            г) 19*х=912

III Решить задачу

а) Два взрослых медведя и пять                                           а) Два взрослых льва и шесть
    медвежат вместе имеют массу                          4б               львят вместе имеют массу 
    635 кг. Найдите массу взрослого                                         700 кг. Найдите массу взрослого
    Медведя, если масса одного мед-                                         льва, если масса львенка 55 кг.
    вежонка 35 кг.
б) Из двух пунктов одновременно выехали        4б            б) Из двух деревень, расстояние между
    два мотоциклиста, скорость одного 60км/ч,                       которыми 24км, одновременно навст-
    скорость второго 70км/ч. Через сколько                             речу друг другу вышли два пешехода.  
    часов они встретятся, если расстояние                               Скорость первого 3км/ч, а второго -
    между пунктами 390км?                                                        5км/ч. Через сколько часов они встре-
                                                                                                      тятся?

IV Решить уравнение

   821-(в+268)=349                                                  3б                (у+383)-479=332

V Вычислить

   37*908-8816:29                                                    3б                 22378-1378:13*97   

VI Вычислить
  
   8ч16мин – 4ч21мин=…                                       3б                 6ч18мин – 2ч41мин=…


